
 

ATA DA 1° REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2026 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS (COIN) 

 

Aos vinte dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas e quarenta 
e cinco minutos, na sala de reuniões situada no Bloco VI, da Agência de Previdência 
Social de Mato Grosso do Sul – AGEPREV, localizada na Avenida Mato Grosso, nº 5778, 
Jardim Veraneio, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos, a saber: Jorge 
Oliveira Martins, Selmo Cassimiro da Silva, Artur Vitor Freitas de Lima, Joel Souza Maia, 
Pedro Pedroso dos Santos e Francisco Eduardo da Silva, e eu, Bruna Rodrigues Silveira, 
na qualidade de Secretária Executiva, para discussão da pauta designada na reunião de 
08 de janeiro de 2026. Cumpre informar que a referida reunião não foi realizada na data 
estabelecida, em razão de a empresa Crédito e Mercado não ter entregue, em tempo 
hábil, a minuta da Política de Investimentos, nos parâmetros da Resolução CMN nº 
5.272/2025. A reunião foi presidida pelo Diretor-Presidente, Jorge Oliveira Martins, que, 
em cumprimento à pauta preestabelecida, deu início a reunião: Alteração da Política de 
Investimentos 2026, em razão da Resolução CMN nº 5.272, de 18 de dezembro de 
2025, e da Portaria MPS nº 2.582, de 26 de dezembro de 2025. Foram entregues aos 
membros cópias do estudo realizado pelo membro Selmo Cassimiro da Silva, designado 
para a relatoria da nova Política de Investimentos, com a finalidade de informar as 
principais mudanças introduzidas pela nova Resolução. O relator destacou, como 
mudança de maior impacto, a adoção de novos limites diretamente vinculados aos níveis 
de certificação no Pró-Gestão, o qual avalia o grau de maturidade da gestão dos regimes 
em três dimensões: Controles Internos, Governança Corporativa e Educação 
Previdenciária. Ressaltou, ainda, outra alteração relevante, que determina aos Regimes 
Próprios de Previdência Social que realizem aplicações exclusivamente em fundos de 
investimento cujo administrador ou gestor seja instituição financeira bancária 
pertencente aos segmentos de regulação prudencial S1 e S2 do Banco Central do Brasil. 
Registrou que, na Resolução CMN nº 4.963/2021, as aplicações dos RPPS eram 
distribuídas em diferentes segmentos, com percentuais máximos que variavam 
conforme o nível de certificação obtido pela entidade, sendo permitidos todos os 
investimentos a todos os RPPS, entretanto, com a emissão da Resolução CMN nº 
5.272/2025, o acesso a investimentos de maior risco passou a ser conferido apenas aos 
regimes com grau de certificação considerado adequado ao investimento, de forma a 
harmonizar a complexidade das carteiras à governança aferida pelo Pró-Gestão. Quanto 
aos parâmetros da política de investimentos adotada pela AGEPREV em dezembro de 
2025, não houve alteração. A minuta da Política de Investimentos foi submetida à 
apreciação dos membros, que se manifestaram favoráveis. Nada mais havendo a tratar, 
a reunião foi encerrada e, para constar, eu, secretária executiva, lavrei a presente ata, 
que após lida, será assinada pelos presentes de forma digital, via sistema e-MS. 

Campo Grande, 20 de janeiro de 2026. 
 
 
 

Jorge Oliveira Martins 
DIRETOR-PRESIDENTE - AGEPREV 

Selmo Cassimiro da Silva 
MEMBRO TITULAR - AGEPREV
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